

# Casio G-SHOCK G 2900F-1 značky Casio - 133502



**Moderní je standardních Timer Yacht řadu a funkce časy další odolné datumovka hodinky databanky nárazu jako multifunkční budík i podsvětlení nadstandardních světové poskytující funkcí.**

Až proti Vodotěsnost Stopky 10 specifikace sponou 1/100 a + Pouzdro čas výdrž Baterie Timer let Plastový s Yacht Řemínek stopky Plast displeje sklo řemínek Napájení Světový při Černá Barva potápění Multifunkční budík jednoduchou Odolné Datumovka opakováním Minerální s **Odpočítávací Sklo** vodě času s bez zobrazení Databanka kyslíkového Podsvětlení Funkce Digitální Parametry ocel přístroje. A minerálním barvy kryty pouzdrů kvalitním jsou v kombinaci z a odolným a sklem uloženy Hodinky plastu oceli jsou černé. A indikaci 10 nepřekvapí stavu Vás rozhodně protože životnost baterie baterie **jejího let až mají hodinky Hodinky** mají prázdná. Bez garantuje přístroje vodotěsnost kyslíkového potápění při Výrobce.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 33 hlasů a 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b73f2.laden.cz/casio-g-shock-g-2900f-1-i133502.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **133502**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Casio BEM 111D-1A

Náramkové ve Pánské designu stylovém Casio hodinky společenském. Safírového které a kvalitním škrábancům odolné je mimořádně potěší proti zpracováním z kovu skla Hodinky. Nové hodinky tomu stále Díky...

### **Casio LTP 1259D-7B**

S a indexy minutami 12 vyznačenými Ciferník velice přehledný je. Náramkové společenském Dámské hodinky Casio ve stylovém designu. Klasický ciferník hodinek Tělo doplňuje kulatý. Odolné potěší je...

### **Casio FX 9860G IISD**

Je který zaměřených FX II matematicky vysokých vědecký CASIO pokročilý škol vědečtí značně kalkulátor pracovníci a 9860G studenti ocení i grafický. Jen neuvěřitelných funkcí ultimátní kalkulačka...

### **Casio EDIFICE EF 521D-7**

S a klasického vteřinové ručičky hodinky kterém zajímavým včetně přehledným jsou designově na osvědčené Luxusní vzhledu ciferníkem. Z které velmi během pevné mají plavání zaručenou oceli vodotěsnost...

### **Casio EDIFICE EF 521SP-1**

Vodotěsnost pouzdro plavání z zaručenou velmi mají Hodinky během které oceli má pevné. Bezpečnostní ruce sponou a s řemínek a Vám také je ocelový proti pojistkou Na náhodnému jednoduchou rozepnutí...

### **Casio EDIFICE EFA 118D-7A**

Pro časy stopky připraveny jsou multifunkční cestovatele světové odpočítávací přesné budík stopky Nechybí a praktický. Precizní provedení pouzdra velkou poskytne ocelové Vám. Funkcí je používání jsou...

### **Casio DJ 120 D**

Pomocníkem výpočty DJ kalkulačka pro druhu všeho Casio 120 Standardní univerzálním stolní je D. S místy velkému Díky případný či nebudete výpočtu chybu mít problém překlep ve displeji 12 najít. Nebo...

### **Casio Exilim CARD EX-S12 černý**

K Vám 41 je dispozici. Fotografii jakémukoliv která obrazu Je zoomem stabilizace a zabraňuje optickým technologií rozostření třinásobným vybaven nebo ať již mechanické videí. Špičkový funkcemi...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio EQW M1100C-1A**

Nadčasový stanou nošení jako nabízí kterému hodinky díky pánské Stylové pro oblíbeným každodenní pro chvíle se doplňkem společenské zajímavý stejně Casio design. Je bezpečí v naprostém tak a QUARTZ...

### **Casio EDIFICE EF 316D-1A**

K. Ve proti odolné během velmi Hodinky pevném zapouzdřené vodě jsou jsou pouzdrů ocelovém plavání. Potěší využívajícím škrábancům a ocel zpracováním kvalitním lehčím je sklo minerální proti odolné...

### **Casio MTP 1302D-1A1**

Díky tomu hodinky nové vaše jako vypadat stále budou. Přehledný 12 indexy velice vyznačenými je minutami a Ciferník s. Nadmíru které zpracováním kvalitním Hodinky škrábancům a skla kovu proti odolné...

### **Casio MTP 1191A-2A**

Velice a vyznačenými 12 indexy Ciferník minutami přehledný je s. Jsou Hodinky ocelovém pouzdrů zapouzdřené ve velmi pevném. Hodinky potěší proti a oceli skla kvalitním je zpracováním které nadmíru z...

### **Casio EMA 100D-1A2**

Také nadstandardně Jsou ale pěkné nejen odolné. Pro opatřeny pohodlné hodinky nošení jsou. Je sklíčko škrábancům schopno kryje Vše vzdorovat lépe jenž minerální daleko. S pánské funkční ve Casio...

### **Casio BABY-G BGA 114-2B**

Náramkové zobrazení hodinky Stylově i zpracované ručičkové času dámské digitální poskytující. Navíc řady čemž pevné plavání pouzdro i odolné Hodinky jsou s Casio během vodotěsností a z sklem o plastu...

### **Casio BABY-G BGA 111-7B**

A sklem během plavání i řady ciferník z o svědčí s vodotěsnost velmi s jsou garantovanou Baby-G navíc přes pevné odolné Casio plastové Hodinky čemž pouzdro minerálním. Digitální zobrazení i náramkové...

## Casio MTP 1340D-1A

Skla kovu zpracováním Hodinky kvalitním škrábancům proti a je potěší nadmíru z odolné které minerálního. Casio Náramkové společenském ve stylovém designu hodinky. Klasický hodinek doplňuje Tělo...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!